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Zaposlovanje

6 odstotkov 
naj bi znašala 
stopnja 
brezposelnosti do 
konca leta 2019.

Trgovci zaposlujejo 
tako prodajalce 
in mesarje kot 
skladiščnike in 
prevzemnike.

Pripravila: Analitika GZS

Podjetja na lov za delavci 

Izboljšujejo se razmere na trgu dela. Ob ugodni 

skoraj 1,5-odstotni povprečni rasti zaposlenosti 

pričakujemo do konca leta 2019 tudi postopno 

znižanje stopnje brezposelnosti na predkrizno 

raven okrog 6 odstotkov. Zaposlovanje bo hitrejše 

v izvozno usmerjenih dejavnostih, gradbeništvu in 

storitvenih dejavnostih. Postopno zniževanje stopnje 

brezposelnosti pod mejo naravne stopnje brezpo-

selnosti in strukturna neskladja na trgu dela bodo v 

obdobju napovedi že začela pritiskati na rast plač, 

ki se bo krepila celotno obdobje napovedi. Ker bo ta 

presegala rast produktivnosti, se bo začela zviševati 

tudi rast stroškov dela na enoto proizvoda.  

Povpraševanje po kadrih 
bo višalo stroške
Medtem ko trgovci napovedujejo, da bodo potrebe po delavcih 
konstantne, gradbeniki v jeseni pričakujejo umirjanje. 
Žiga Kariž

Do konca leta 2019 naj bi se postopno zmanjšala 

stopnja brezposelnosti. Zaposlovanje bo hitrejše 

v izvozno usmerjenih dejavnostih, gradbeništvu in 

storitvenih dejavnostih. Zaposlovali bodo tudi v trgo-

vskem sektorju. 

Največ zaposlitev v trgovinah

Kot so nam povedali v podjetju Spar Slovenija, so 

zaposlovali že letos in bodo tudi v naslednjem letu. 

Največ zaposlitev se obeta v trgovinah – iskali bodo 

prodajalce in mesarje, pa tudi druge profile, kot so 

kuharji, skladiščniki in prevzemniki, vendar bodo teh 

profilov potrebovali manj. 

       Tudi v podjetju Lidl Slovenija zaradi širjenja dejav-

nosti stalno iščejo nove sodelavce. Tako bodo skladno 

s tem do konca leta, pa tudi v prihodnje, krepili svoj 

kolektiv. Največ zaposlujejo v centralnem skladišču 

v Komendi ter v poslovalnicah po Sloveniji, kar bo 

ostalo enako tudi naprej. Vseskozi pa se odpirajo tudi 

nova delovna mesta na drugih strokovnih področjih. 

Najbolj iščejo zidarje in betonerje

Glede na podatke zavoda za zaposlovanje naj bi 

največjo rast zaposlovanja beležili v gradbenem 

sektorju, kjer se bodo potrebe po delavcih povečale 

za 6,3 odstotka. Najbolj iskani profili so zidarji, beto-

nerji in delavci za preprosta dela pri nizkih gradnjah. 

Iskani so tudi tesarji in gradbinci. Ker so dela v grad-

beništvu sezonske narave, bodo gradbena podjetja 

v veliki meri sodelovala z agencijskimi delavci, 

povpraševanje po delovni sili pa naj bi se konec jeseni 

umirilo. 

Delavci za projekte in nadomeščanja

Odgovori na vprašanje: »Kakšna je napoved zaposlo-

vanja v vašem podjetju za naslednje tri mesece?« so 

pokazali, da bodo potrebe po kadrih za 18 odstotkov 

zrasle tudi na področju telekomunikacij, kjer bodo 

iskali predvsem inženirje, razvijalce aplikacij in 

analitike. 

Tako imajo tudi  v  družbi A1 v načrtih zaposlitev 

nekaj novih sodelavcev, predvsem za sodelovanje pri 

izvajanju določenih projektov in nadomeščanj. Največ 

zaposlitev bo predvidoma na tehničnem področju, na 

področju razvoja digitalnih storitev in v prodaji. gg
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